

客户协议

本客户协议的条款和条例构成

甲方：晋峰环球国际有限公司（以下称为“晋峰环球”或是“我司”）

乙方：投资者（以下称为“客户”或“您”之间的合同条款。

晋峰环球国际受新西兰金融市场行为监管局（FSP）授权及监管，公司编号：513806。为全球投资者提供外汇、贵金属、原油等多元化金融产品在线交易服务。

请仔细阅读本业务条款，其中包含了与我司同意为客户提供的服务有关的客户和晋峰环球国际的权力和义务的重要资料。

请确保您发布给我司的信息是真实可靠的，这其中包括您提供给我司的文件和其他信息。如信息有变，请您以书面形式告知我司。

客户协议条款

1. 我司提供的服务

我司受新西兰金融市场行为监管局（FSP）授权及监管，公司编号：513806。为全球投资者提供外汇、贵金属、原油等多元化金融产品在线交易服务性质为“仅执行”。

所有合约不论买卖皆为您与我司之间，各为主体的交易。您应直接以个人名义负责，按我司之间的每宗交易所订，履行您的义务，不论您直接为交易主体或通过经纪人或作为其它人士的经纪人。您都须就因您未能履行该义务而直接或间接产生的任何负债、损失及来自我司的任何费用向我司作出赔偿。

您为获取服务而发布的一切合约和指示，都要遵循这些条款。这些条款不包括您根据合约、合约确认书或类似文件而希望引入的条款。我司所提供的服务可能是来自第三方的服务，其中包括我司的代理所提供的服务。

这些服务可能包含保证金交易，您需要存入规定的现金，来确保通行合约义务。您需要了解并同意，所有交易的进行都要依照即时市场准则进行。需要指出，市场准则通常包含当紧急和其他特殊情况发生时扩展权利的情况，您需要了解这一点。

出于合理原因，我司会随时更改、暂停终止所有服务。在进行上述操作前，如果可以联

系到您，我司会提前告知您。在无法告知您的情况下，我司保留不承担任何责任的权利。

2. 免责声明

如非因为我司的过失或故意违反而导致或我司在根据协议履行责任的过程中导致您损失，您都无权要求我司或任何我司的联营公司或雇员赔偿。

3. 不可抗拒的事件

在合理解释的前提下，我司可能会认定某个紧急状态或是某个一场市场情况（我们称之为“不可抗拒的”事情）的存在。不可抗拒的事件可能包括但不完全限于下列情况：

a. 罢工、累乱或骚乱、敌对、国外干预、政府行动、自然灾害、朝拜运动、电力供应中断或电路及通讯设施损毁。这些情况下，我们认为无法按照合同约定在一个或更多投资地维持正常交易。

b. 运营中止或关闭的市场，或是任何其他涉及我们的搁置或失败的事件，以及在此事件或市场中强加的限制或特殊、非正常的贸易条款。

c. 发生任何超出合同规定的或基础市场限度的过度行为，或是我们预料到的（合理发生的）此类事件。一旦认定某一事件为不可抗拒的事件，我们可能将在不告知客户的情况下，慎重采取下列一到多步措施：

- 1) 提高您的存款准备金。
- 2) 在合理情况下，我们会终止您的一个或所有已开立交易合约。
- 3) 本条款的终止或调整，或是不可抗拒的事件导致我们无法正常或完全无法履行该条款的相关内容。
- 4) 由于特定条款而该改变最后交易时间。

处于对我司的及您和其他客户利益的考虑，其它包括在上述情况或不在上述情况之列的情况，我们将视情况合理而定。倘若出现上述事件，晋峰环球国际将不承担由此事件产生的索赔、损失、损毁、花销，包括律师费在内的费用。

4. 风险警告及免责声明

我们只接受有一定投资经验和财务状况良好的客户。以下声明列出了您在金融市场投资时可能面临的潜在风险和亏损。在做任何买卖前您必须了解差价合约的交易性质。我司的现货及差价合约均以高杠杆保证金为基础；正如任何衍生投资工具，该等合约涉及较高风险。

您必须了解，使用该投资工具可能令您遭受巨额亏损或获得巨大回报。

若您对此协议及我们提供的服务有任何疑问和建议，请在开设账户之前与我们联系，否则视为您接受该协议。我司相信本页所作之陈述及所发表之观点准确无误，在可能的范围内，晋峰环球国际并不就该等陈述及观点所出现的任何错误或遗漏承担任何责任。

5. 在线交易风险

在用户申请高峰、市场剧烈震荡、系统升级或其他情况下，客户登入使用在线交易服务系统可能会受限制或无法登入。鉴于此，晋峰环球国际可能无法给予客户在使用操作该系统方面以明确的解释、答复或承诺。晋峰环球国际不能保证在线交易服务系统在特殊情况下时刻正常运行，不受干扰。由于晋峰环球国际无法控制信号传输强弱、网上信息接收、传输路径以及您的设备配置和其连接的稳定性，当客户使用在线交易时，可能会出现通信失败，失真或延迟等情况。在此情况下，晋峰环球国际不承担任何责任。

由于使用或无法使用在线交易服务系统，造成的任何直接的、间接的、偶然的、特殊的一切损失，晋峰环球国际和其他任何参与创建、构造、传播或管理在线交易服务平台的个人或组织将不负任何责任。客户须同意使用在线交易系统进行交易是存在风险的，且风险要由客户自己来承担。客户要对使用在线交易服务，或是利用在线交易服务系统获取材料时的损失风险负全责。晋峰环球国际和提供数据、信息服务的供应商，都不承诺在线交易服务系统不会中断或出现信息错误。晋峰环球国际也不能担保使用在线交易服务系统所提供的信息、服务、交易的时效性、序列性、准确性、完整性、可靠性。

6. 市场数据和信息

晋峰环球国际和其他任何服务提供商在以下情况下，均不对客户和其他用户负责：

a. 任何错误、篡改、疏漏数据、信息、消息的出现或传输等；

b. 由于疏忽，不可抗力事件或其他不在晋峰环球国际控制范围的事件，出现数据、信息或消息的错误、篡改、遗漏、未做处理和传输中断情况而造成损失和破坏。晋峰环球国际不承认收到客户经电子传输的任何订单，除非晋峰环球国际已经将这次订单的确认通过电子通讯发给客户。此外，如果发现某客户以同市场价格不符的价格进行交易，晋峰环球国际可能会从客户账户取消该笔交易，晋峰环球国际对取消该笔错价交易所带来给客户的可能费用或损失不负责任。